
PANE E VINO 
VINERIA

VINO BIANCO

CIARI DOC
BORGO MOLINO - VENETIEN	    	   Glas 0,1 l 5,00€	    Glas 0,2 l 9,00€	    Flasche 0,75 l 32,00€	

K-BIANCO IGT
CANTINA KALTERN - SÜDTIROL		    Glas 0,1 l 5,00€	    Glas 0,2 l 9,00€	    Flasche 0,75 l 32,00€	

„CLIC“ IGT
RONCO DEI TASSI - FRIAUL	  	   Glas 0,1 l 5,00€	    Glas 0,2 l 9,00€	    Flasche 0,75 l 32,00€	

CAMPO MACCIONE DOC
ROCCA DELLE MACÌE - TOSKANA	   Glas 0,1 l 5,00€	    Glas 0,2 l 9,00€	    Flasche 0,75 l 32,00€	

VINO ROSATO

BARDOLINO CHIARETTO DOC
MONTE DEL FRÀ - VENETIEN	    	   Glas 0,1 l 5,00€	    Glas 0,2 l 9,00€	    Flasche 0,75 l 32,00€

VINO ROSSO

ROSSO DI MONTEPULCIANO
AVIGNONESI - TOSKANA	    		    Glas 0,1 l 7,50€	    Glas 0,2 l 13,50€	    Flasche 0,75 l 43,00€	

POGGIO ALLA GUARDIA MAREMMA DOC
ROCCA DI FRASSINELLO TOSKANA	   Glas 0,1 l 7,00€	    Glas 0,2 l 13,00€	    Flasche 0,75 l 43,00€	

CORIBANTE SALENTO IGT
CASTELLO MONACI - APULIEN	  	   Glas 0,1 l 6,50€	    Glas 0,2 l 11,00€	    Flasche 0,75 l 35,00€



PANE E VINO 
VINERIA

»GEORGES« VINTAGE 2014 BRUT
KESSLER GRANDE RÉSERVE
CHARDONNAY | PINOT NOIR	    	  

Zunächst cremig und voller Schmelz durch feinste Perlage und angenehme Hefearomen. Auf 
der nächsten Ebene kommt die frische und lebendige Art zum Vorschein, saftige Aromen aus 
Apfel, Limette und Grapefruit. Die erfrischende und lebendige Säure bringt die ausgeprägte 
Mineralität voll zur Geltung: Salzigkeit mit einer Spur nobler Straffheit.

Flasche 0,75 l 80,00€	

PROSECCO SUPERIORE DOCG BRUT/ROSÉ
BIANCA VIGNA - VENETIEN
GLERA (BRUT) | GLERA | PINOT NERO (ROSÉ)	    	  

Die Trauben für diesen Prosecco wachsen auf den steilen Hügeln nahe Valdobbiadene im 
historischen Prosecco-Anbaugebiet. Der Rosé leuchtet im Lachsrosa und hat ein elegantes 
Mousseux, duftet leicht nach Pfirsich und Blütenaromen.

 Glas 0,1 l 7,50€	     Flasche 0,75 l 45,00€	

MILLESIMATO VSDQ PAS DOSÉ
CONTRATTO - PIEMONT
PINOT NOIR |  CHARDONNAY	    	  

Die Trauben stammen aus Bossolasco in 830 Metern Höhe und werden in der letzten August-
woche gelesen. Reift 30 Monate auf der Hefe in der Flasche. Kräftige Nase von Cassis und 
feiner Hefenote. Am Gaumen trocken und feinfruchtig, frische Säure, mineralisch, feine Perlage.

Flasche 0,75 l 75,00€	

SPUMANTE METODO CLASSICO ROSÉ „BRUT“
PARUSSO - PIEMONT
NEBBIOLO	    	  

Die Rebe Nebbiolo, zeigt in diesem einzigartigen Rosé Spumante eine unglaubliche Frische 
und Eleganz.Die Trauben stammen alle aus Barolo-Lagen bei Monforte d’Alba. Der Spumante 
reifte 36 Monate.

Flasche 0,75 l 85,00€	

SUPMANTE



SUPMANTE

PANE E VINO 
VINERIA

CHAMPAGNE

ROEDERER COLLECTION BRUT - CHAMPAGNE
LOUIS ROEDERER
CHARDONNAY | PINOT NOIR | PINOT MEUNIER	 				    Flasche 0,75 l 115,00€	

ROEDERER CRISTAL BRUT - CHAMPAGNE
LOUIS ROEDERER
PINOT NOIR | CHARDONNAY	   					                  Flasche 0,75 l 450,00€

CHAMPAGNE BRUT
MOËT & CHANDON
PINOT MEUNIER | PINOT NOIR CHARDONNAY		         Glas 0,1 l 17,50€             Flasche 0,75 l 105,00€	

CHAMPAGNE ROSÈ
MOËT & CHANDON
PINOT MEUNIER | PINOT NOIR CHARDONNAY		         Glas 0,1 l 19,50€             Flasche 0,75 l 125,00€

CHAMPAGNE ICE IMPÉRIAL
MOËT & CHANDON
PINOT MEUNIER | PINOT NOIR CHARDONNAY	   			                 Flasche 0,75 l 150,00€	

CHAMPAGNE ICE IMPÉRIAL ROSÈ
MOËT & CHANDON
PINOT MEUNIER | PINOT NOIR CHARDONNAY	 ^			                 Flasche 0,75 l 160,00€

CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS
RUINART
CHARDONNAY | PINOT NOIR						                    Flasche 0,75 l 170,00€	

CHAMPAGNE ROSÉ
RUINART
CHARDONNAY | PINOT NOIR						                    Flasche 0,75 l 170,00€

DOM PERIGNON VINTAGE
DOM PERIGNON
CHARDONNAY | PINOT NOIR | PINOT MEUNIER				                Flasche 0,75 l 390,00€	

	



PANE E VINO 
VINERIA

GEWÜRZTRAMINER DOC
TRAMIN - SÜDTIROL
GEWÜRZTRAMINER	    	  

Volle Farbe, volles Bouquet, voller Geschmack! Dieser reinsortige Weißwein aus dem Alto Adige 
präsentiert sich mit einem ganzen Strauß ausgeprägter Aromen und mit dem typischen Duft 
von Rosenblättern. Man schmeckt, dass dieser Gewürztraminer aus dem Herzen des historischen 
Anbaugebiets von Südtirol stammt.

Flasche 0,75 l 45,00€	

SINCE 83 DOC
SCHRECKBICHL/COLTERENZIO – SÜDTIROL
CHARDONNAY	    	  

Im Jahr 1983 begann die Erfolgsgeschichte der Schreckbichler Chardonnays. Der Since 83 erinnert 
an diese Pioniers Arbeit. Leuchtendes strohgelb mit grünlichen Reflexen. Intensive Noten nach 
gelbem Steinobst, reifen Zitrusfrüchten und exotischen Früchten. Das Ganze wird ummantelt von 
feinen Haselnuss- und Vanillenoten und wird abgerundet von einer runden, geschmeidigen Säure.

Flasche 0,75 l 48,00€	

BERG DOC
SCHRECKBICHL/COLTERENZIO – SÜDTIROL
PINOT BIANCO	    	  

Aus der Lage „Eppan Berg“, eines der besten und historischen Anbaugebiete für diese Sorte. 
Aus ihnen entsteht ein fruchtiger Weißburgunder mit elegantem, mineralischem Abgang. Kühle 
Gärführung im großen und kleinen Holzfass und nachfolgende 10-monatige Reifephase auf der 
Feinhefe.

Flasche 0,75 l 48,00€	

LAFÓA DOC
SCHRECKBICHL/COLTERENZIO – SÜDTIROL
SAUVIGNON BLANC	    	  

Ein Sauvignon mit unverkennbarem Stil! In der Struktur geschmeidig, etwas ungestüm; nach 
mehrjähriger Flaschenreife fein ausgewogen, ohne die kernige Frische zu verlieren. Sehr intensive 
Fruchtnoten, die an Holunder, Akazienblüten und Salbei erinnern; verbunden mit feinen Holz-
aromen; ein Wein mit anhaltendem Abgang.

Flasche 0,75 l 75,00€	

VINO BIANCO



VINO BIANCO

PANE E VINO 
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STOAN BIANCO DOC
TRAMIN - SÜDTIROL
CHARDONNAY | PINOT BIANCO | SAUVIGNON | GEWÜRZTRAMINER	    	  

Stoan ist das Dialektwort von Stein. Zum anderen weist er auf die steinigen, kalk- und mineral-
haltigen Böden des Ortes Söll oberhalb Tramins hin, auf denen er gewachsen ist. Der Wein wird 
etwa acht Monate im großen Holzfass ausgebaut, damit Typizität und Frische erhalten bleiben. 
An der Nase entfalten sich Aromen von Lychees, Cassis und Ananas.

Flasche 0,75 l 70,00€	

UNTEREBNER DOC
TRAMIN - SÜDTIROL
PINOT GRIGIO	    	  

Der Unterebnerhof ist Tramin’ s Spitzenlage für Pinot Grigio. Die Weinberge bei Söll erbringen 
reife, aromareiche Trauben. Der Wein wird teilweise im Barrique, teilweise im großen Holzfass 
ausgebaut, ein Wein von großer Komplexizität.

Flasche 0,75 l 70,00€	

VETTE IGT
SAN LEONARDO - TRENTINO
SAUVIGNON BLANC	    	  

Vette bedeutet Gipfel und spielt auf die Bergspitzen an, die sich über den Weinbergen erheben, 
auf denen der Sauvignon Blanc der Tenuta San Leonardo wächst. In der Nase frische Aromen 
nach reifen Pfirsichen und gelben Äpfeln, dazu feine Noten nach Wiesenkräutern und weißem 
Pfeffer.

Flasche 0,75 l 45,00€	

LUGANA `L LAC DOC
CAVALCHINA - VENETIEN
GARGANEGA | FERNANDA |  TREBBIANO | TREBBIANELLO	    	  

Direkt im Herzen von Lugana wachsen die Trauben für Lugana `L Lac. Im Glas präsentiert er 
sich strohgelb mit leicht grünen Reflexen, in der Nase bestechen vor allem Noten von Zitrus-
früchten. Am Gaumen spiegelt sich die frische zitrische Aromatik aus der Nase wieder und wirkt 
überaus harmonisch in Kombination mit seiner mineralischen Eleganz.

Flasche 0,75 l 45,00€	

VINO BIANCO



PANE E VINO 
VINERIA

LANGHE BLANGÈ
CERETTO - PIEMONT
ARNEIS	   	  

Er leuchtet im Glas grüngelb und duftet nach Äpfeln und zarten floralen Anklängen wie Oran-
genblüten. Am Gaumen saftig und ansprechend, mit einem lebendigen Wechselspiel von Frucht 
und Säure. Vom Blangè bekommt man nie genug!

Flasche 0,75 l 45,00€	

TIMORASSO DOC
LA SPINETTA - PIEMONT
TIMORASSO	    	  

Auf dem Colli Tortonesi stehen die Rebstöcke auf relativ hellem Boden. Der Wein wird aus-
schließlich in Edelstahltanks ausgebaut, um Komplexität und Finesse zu perfektionieren. Ein 
frischer und fruchtiger Wein, der an Herbstblumen erinnert.

Flasche 0,75 l 55,00€	

LANGHE BIANCO DOC
LA SPINETTA - PIEMONT
SAUVIGNON BLANC	    	  

Nach etwa einem Jahr Flaschenlagerung kommt der Langhe Bianco auf den Markt. Das Ergeb-
nis ist mehr als überzeugend, die Stilrichtung gleicht einem großen Sauvignon wie einem Pouilly-
Fumé. An der Nase Aromen von Stachelbeere, Cassis und Brennesselblüten.

Flasche 0,75 l 95,00€	

LIDIA DOC
LA SPINETTA - PIEMONT
CHARDONNAY	    	  

Lidia, so hieß die Mutter von den Rivetti-Brüdern. Ihr zu Ehren haben sie diesen Wein kreiert. Die 
Trauben stammen von den besten Lagen bei Castagnole Lanze. Der Wein wird etwa 18 Monate 
in 3.000 Liter-Fässern aus französischer Eiche ausgebaut. Aromen von Honig, Butter und Melonen 
entfalten sich, das Holz ist bestens eingebunden. Am Gaumen erfrischende Säure und fruchtig.

Flasche 0,75 l 135,00€	

VINO BIANCO



VINO BIANCO
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ROSSJ-BASS DOC
GAJA - PIEMONT
CHARDONNAY | SAUVIGNON	    	  

In der Nase präsentieren sich komplexe und überaus elegante Aromen mit floralen Noten von 
Zitronenmelisse, Akazien Blüten und fruchtigen Nuancen von Pfirsich. Intensiv und knackig, mit 
einer lebendigen Struktur, in der Zitrusfrüchte und mineralische Elemente mitschwingen. Er zeigt 
sich nach und nach, mit frischer Mineralität im langen Abgang. Ganz große Klasse!

Flasche 0,75 l 180,00€	

PINOT GRIGIO ISONZO DOC
LIS NERIS - FRIAUL
PINOT GRIGIO	    	  

Lis Neris offenbart einen verführerischen, ganz typischen Pinot Grigio-Duft nach Birnen und 
Quitten, Noten von Mandeln, Gewürzen; am Gaumen eine intensive, reintönige Fruchtigkeit, 
unterlegt von einer feinen Säure, ein frischer und würziger Charakter, sehr dicht, perfekt aus-
gewogen, gute Länge.

Flasche 0,75 l 55,00€	

CHARDONNAY ISONZO DOC
LIS NERIS - FRIAUL
CHARDONNAY	    	  

Der Chardonnay duftet nach reifen Birnen und Zitrusfrüchten. Am Gaumen elegant und cremig, 
mit einer feinen Säurestruktur und typischer Chardonnay-Aromatik, komplex mit Tiefe, ein fines-
senreicher, langanhaltender Abgang.

Flasche 0,75 l 55,00€	

SAUVIGNON ISONZO DOC
LIS NERIS - FRIAUL
SAUVIGNON BLANC	    	  

Intensiven Sauvignon-Duft nach frischen Gräsern und Kräutern, Noten von Stachelbeeren, Apri-
kosen, exotische Früchte, am Gaumen mit markanter Struktur, frische, ausdrucksstarke Sauvi-
gnon-Aromen, saftig und mineralisch-elegant, voller Finesse und mit guter Länge.

Flasche 0,75 l 55,00€	

VINO BIANCO



PANE E VINO 
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LIS RISERVA IGT
LIS NERIS - FRIAUL
PINOT GRIGIO | CHARDONNAY | SAUVIGNON BLANC	    	  

Der Wein wurde 11 Monate im Barrique ausgebaut und reifte danach 12 Monate in der Flasche. 
In der Nase präsentiert der Lis Riserva verführerische Aromen von Honig mit einer feinen, va-
nilligen Holznote. Am Gaumen von großer Komplexität und Tiefe, ein spannendes Wechselspiel 
zwischen lebendiger, frischer Spritzigkeit und vollmundiger, geschmeidiger Fruchtaromen.

Flasche 0,75 l 130,00€	

VERMENTINO IGT
CASANOVA DELLA SPINETTA - TOSKANA
VERMENTINO	    	  

Der Wein wird nur in Edelstahltanks ausgebaut und reift für vier Monate auf der Hefe. Der Mu-
schelkalkboden gibt dem Wein seine perfekte Säure, ist sehr fruchtig, erinnert auch an Rosmarin 
und Stachelbeeren, langer Nachhall.

Flasche 0,75 l 45,00€	

VIGNA S. MARGHERITA VERNACCIA DI S. GIMIGNANO DOCG
PANIZZI - TOSKANA
VERNACCIA	    	  

Das Bouquet ist vielfältig und elegant. Zuerst erkennt man leichte Vanille-Töne, dann florale 
Noten wie Ginster und Magnolie, später ein fruchtiges Aroma von Grapefruit und Ananas. Im 
Geschmack präsentiert sich der Wein spritzig, trocken und ausgewogen, begleitet von leichten 
Röstnoten. Der Abgang ist langanhaltend und angenehm. Ein echter Klassiker aus der Toskana!

Flasche 0,75 l 55,00€	

POGGIO ALLE GAZZE IGT
ORNELLAIA- TOSKANA
SAUVIGNON BLANC |  VERMENTINO | VIOGNIER | VERDICCHIO	   	  

Neben den außergewöhnlichen Rotweinen wird seit einigen Jahren bei Ornellaia auch ein exzel-
lenter und ausdrucksstarker Weißwein produziert, der Poggio alle Gazze dell‘Ornellaia. Leuch-
tend in typischem Strohgelb. In der Nase entfaltet er eine verführerische Komplexität mit einem 
Feuerwerk von Zitrusnoten, exotischen Früchten und weißen Blüten, untermalt von Aromen nach 
frischem Gras und Spargel.

Flasche 0,75 l 135,00€	

VINO BIANCO



VINO BIANCO
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VISTAMARE 2022 IGT
CÀ MARCANDA GAJA - TOSKANA
VERMENTINO | VIOGNIER |  FIANO	    	  

Ein faszinierender und komplexer Wein. Die Cuvée duftet dezent nach Mirabellen, Honigmelone und 
Nektarine; gleichzeitig sind Blütenaromen und ein Hauch von Mango zu erkennen. Die angenehme 
Säure unterstreicht wunderbar das Bukett, hervorragend ergänzt von einer erfrischenden Mineralität 
und einem gewissen Schmelz. Unser Meinung nach einer der besten Weissweine aus der Toskana.

Flasche 0,75 l 145,00€	

VERDICCHIO CASTELLI DI JESI DOC „LE VAGLIE“
SANTA BARBARA - MARKEN
VERDICCHIO	    	  

Ein Drittel dieses Verdicchios wird für kurze Zeit im Barriue-Fass ausgebaut. Danach reift der 
Wein für insgesamt 8 Monate im Edelstahltank. In der Nase feine weiße Frucht, gefolgt von 
Mandelnoten und Ananas. Am Gaumen voll, erfrischende Säure gefolgt von grünem Apfel.

Flasche 0,75 l 40,00€	

FALANGHINA IGT
NUGNES - KAMPANIEN
FALANGHINA	    	  

Die Trauben für den Vite Aminea stammen von den ältesten Weinbergen und sie wurden relativ 
spät Mitte Oktober geerntet. Das Aroma ist intensiv und hochfein, erinnert an exotische Früchte. 
Am Gaumen ist er saftig, mit feinster Mineralik und sehr fruchtig.

Flasche 0,75 l 50,00€	

ETNA BIANCO DOC
TERRE NERE - SIZILIEN
CARRICANTE | CATARATTO | INZOLIA | MINNELLA	    	  

Der Etna Bianco bietet ein überraschendes Maß an Tiefe, Komplexität und Raffinesse. In der 
Nase und am Gaumen eine feine Würze und Mineralität, wunderbarer Trinkfluss, eine leichte 
Cremigkeit, alles sehr leichtfüßig, lebhaft und aromatisch, ein pikanter, fein-salziger Abgang.

Flasche 0,75 l 60,00€	

VINO BIANCO
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IL ROSÉ DI CASANOVA IGT
CASANOVA DELLA SPINETTA - TOSKANA
SANGIOVESE	    	  

Die Böden bestehen aus sandhaltigem Muschelkalk. Dieser relativ helle Rosé lag nur eine Stun-
de auf der Maische. Er reifte drei Monate in Edelstahltanks und einen Monat auf der Flasche. 
Danach kam der Rosé dann relativ frisch und fruchtig auf den Markt.

Flasche 0,75 l 50,00€	

ETNA ROSATO DOC
TENUTA DELLE TERRE NERE - SIZILIEN
NERELLO MASCALESE	    	  

Im Glas leuchtet der Roséwein sehr hell und erinnert fast an einen Blanc de Noir. In der Nase 
duftet er nach roten Waldbeeren. Am Gaumen eine frische und großzügige Mineralität, die mit 
der Fruchtigkeit pure Trinkfreude bereitet. Ein klasse Rosé mit Kraft und Harmonie!

Flasche 0,75 l 55,00€	

VINO ROSATO



VINO ROSATO
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WHISPERING ANGEL
GRENACHE | CINSAULT | SYRAH	    	  

Prägnat frischer Charakter roter Beerenfrüchte mit blumigen Aromen. Am Gaumen ist er reif 
und fleischig, trocken, mit hoher Konzentration. Im Abgang glatt und rund. Es entwickelt sich 
kein adstringierender oder beißender Nachgeschmack und ist extrem leicht zu trinken.

Flasche 0,75 l 55,00€	

ROCK ANGEL
GRENACHE | CINSAULT | ROLLE | SYRAH | TIBOUREN	    	  

Die Farbe ist glänzend, transparent blassrosa. Zarte Aromen von roten Beeren mit minerali-
schen Noten und einem Hauch von Blumen und Gewürzen entfalten sich in der Nase. Ein Touch 
Eiche verleiht dem Wein ein cremiges Mundgefühl und eine cremige Textur. Am Gaumen ent-
puppt er sich reichhaltig, feurig mit fester Säure und einem langen, seidigen Abgang.

Flasche 0,75 l 80,00€	

CHÂTEAU D‘ESCLANS
GRENACHE | ROLLE | SYRAH	    	  

Der Wein weist eine extrem transparente blassrosa Farbe auf mit glatter und cremiger Textur. 
Vorwiegend entfalten sich blumige Noten, gefolgt von roten Beerenfrüchten, untermalt von einem 
Hauch Vanille und Birne. Am Gaumen ist er langanhaltend und gehaltvoll mit guter Balance.

Flasche 0,75 l 105,00€	

LES CLANS
GRENACHE | ROLLE	    	  

In der Nase entfalten sich rote Beeren, die von Röst- und Haselnussaromen begleitet werden. 
Reife Ananas und Ingwer-Aromen entwickeln sich am Gaumen. Les Clans ist reichhaltig und 
exotisch mit einem Hauch schwarzer Lakritze. Ingesamt ist der sehr transparente blassrosa Wein 
vollmundig und doch ein eleganter, edler Wein.

Flasche 0,75 l 170,00€	

VINO ROSATO

ROSÉWEINE
MAGNUMFLASCHEN

ROCK ANGEL 
 67% GRENACHE  
12% CINSAULT | 10 % ROLLE 
7 % SYRAH | 4 % TIBOUREN

 
Die Farbe ist glänzend, transparent 
Blassrosa. Zarte Aromen von roten 
Beeren mit mineralischen Noten und 
einem Hauch von Blumen und Ge-
würzen entfalten sich in der Nase. Ein 
Touch Eiche verleiht dem Wein ein 
cremiges Mundgefühl und eine cre-
mige Textur. Am Gaumen entpuppt er 
sich reichhaltig, feurig mit fester Säure 
und einem langen, seidigen Abgang. 
Ein durchweg eleganter kraft- und stil-
voller Wein. Wenn Sie die Mineralität 
eines Sancerre mögen, werden Sie 
den Rock Angel lieben!

 Flasche 0,75 l – 75,00 €

LES CLANS
73 % GRENACHE  

27 % ROLLE
 
In der Nase entfalten sich rote Bee-
ren, die von Röst- und Haselnuss   aro-
men begleitet werden. Reife Ananas 
und Ingwer-Aromen entwickeln sich 
am Gaumen. Les Clans ist reichhal - 
tig und exotisch mit einem Hauch 
schwarzer Lakritze. Ingesamt ist der 
sehr transparente blassrosa Wein-
vollmundig und doch ein eleganter, 
edler Wein. 

 Flasche 0,75 l – 170,00 €

GARRUS
 59 % GRENACHE  

41 % ROLLE
 
Auch Garrus weist eine extrem trans-
parente blassrosa Farbe auf. Kon-
zentrierte Aromen getrockneter Zi-
trusfrüchte verleihen dem Rosé viel 
Prägnanz. Glasierte Birne und Ana-
nas umspielen den mittleren Gaumen, 
der cremige Abgang weist reichhal-
tige, würzige Noten auf. Ein kraft-
voller und elegant Wein, der an einen 
Vintage-Champagner ohne Perlage 
(Röstaromen) erinnert.

 Flasche 0,75 l – 255,00 €

CHÂTEAU  
D‘ESCLANS

 82 % GRENACHE  
12 % ROLLE | 6 % SYRAH

Der Wein weist eine extrem transpa-
rente blassrosa Farbe auf mit glat-
ter und cremiger Textur. Vorwie-
gend entfalten sich blumige Noten, 
gefolgt von roten Beerenfrüchten,  
untermalt von einem Hauch Vanille 
und Birne. Am Gaumen ist er lang-
anhaltend und gehaltvoll mit guter 
Balance. Insgesamt ein komplexer 
und eleganter Wein, der an die Raffi-
nesse eines Blanc de Blanc Champa-
gners erinnert.

 Flasche 0,75 l – 98,00 €

WHISPERING 
ANGEL

 
  56 % GRENACHE  
18 % CINSAULT | 16 % SYRAH

Prägnat frischer Charakter roter Bee-
renfrüchte mit blumigen Aromen. Am 
Gaumen ist er reif und fleischig, tro-
cken (zero Zucker), mit hoher Konzen-
tration. Im Abgang glatt und rund. Es 
entwickelt sich kein adstringierender 
oder beißender Nachgeschmack und 
ist extrem leicht zu trinken. Im Whis-
pering Angel werden Sie auf jeden 
Fall etwas zu genießen finden – vom 
Einsteiger bis hin zum Weinexperten.

 Flasche 0,75 l – 47,00 €
Magnum1,5 l – 92,00 €

Doppelmagnum 3,0 l – 175,00 €

GARRUS
GRENACHE | ROLLE	    	  

Auch Garrus weist eine extrem transparente blassrosa Farbe auf. Konzentrierte Aromen getrock-
neter Zitrusfrüchte verleihen dem Rosé viel Prägnanz. Glasierte Birne und Ananas umspielen 
den mittleren Gaumen, der cremige Abgang weist reichhaltige,
würzige Noten auf. Ein kraftvoller und eleganter Wein.

Flasche 0,75 l 255,00€	



PANE E VINO 
VINERIA

LE TENSE SASSELLA VALTELLINA SUPERIORE DOC
NINO NEGRI – LOMBARDEI
NEBBIOLO	    	  

Im Glas hell Granatrot. In der Nase duftet der Rotwein herrlich fruchtig nach Himbeermarmela-
de mit einem Hauch Kirschen. Am Gaumen eine schöne Konzentration; dicht und vollmundig mit 
weich eingebundenen Tanninen. Die Weine des Valtellina werden aus der Chiavennasca-Traube 
hergestellt wie der Nebbiolo hier genannt wird.

Flasche 0,75 l 50,00€	

SAN LEONARDO IGT
SAN LEONARDO - TRENTINO
CABERNET SAUVIGNON | CARMENERE | MERLOT	    	  

Ein tiefgründiger, vielschichtiger und überaus eleganter Wein, welcher mit den Bordeaux-ty-
pischen Rebsorten Cabernet Sauvignon, Carmenere und Merlot spielt und dabei viele andere 
Weine in den Schatten stellt. Aristokratische Eleganz und außergewöhnliche Langlebigkeit. Im 
Glas ein tiefes rubinrot. In der Nase ein intensiver Geruch von Pfeffer und schwarzen Johannis-
beeren. Ein spektakulärer Wein!

Flasche 0,75 l 175,00€	

LAFÓA DOC
SCHRECKBICHL/COLTERENZIO - SÜDTIROL
CABERNET SAUVIGNON	    	  

Der Cabernet Sauvignon Lafóa ist ein Juwel unter den Südtiroler Spitzenweinen. Ein tiefdunkler 
Wein mit einem entfesselnden Bouquet von schwarzen Johannisbeeren, Zartbitterschokolade, 
Lebkuchengewürz, Vanille und Aromen von Cassis und Brombeeren. Am Gaumen ist er dicht, 
konzentriert mit noblen Gerbstoffen, kräftiges Rückgrat und enorm langer Nachhall.

Flasche 0,75 l 195,00€	

VALPOLICELLA RIPASSO SUPERIORE DOCG
VALPANTENA - VENETIEN
CORVINA VERONESE | RONDINELLA | CORVINONE	    	  

Die Weine für den Ripasso werden sorgfältig selektiert und anschließend mit dem abgepressten 
Trester, den Beerenhäuten und Fruchtfleisch des Amaroneweines, nachvergoren. Anschließend wird 
der Ripasso zwölf Monate im Eichenfass ausgebaut. Das Ergebnis ist ein Wein, der die Frische 
eines Valpolicella mit den beerigen, pflaumigen Charakterzügen des Amarone in sich vereint.

Flasche 0,75 l 45,00€	

VINO ROSSO



VINO ROSSO
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AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
„TORRE DEL FALASCO“DOC
VALPANTENA - VENETIEN
CORVINA | RONDINELLA	    	  

Seit dem Jahrgang 1995 produziert Valpantena einen Amarone aus der Cru-Lage Falasco. Luca 
Degani lässt sein Flaggschiff ca. 24 Monate in Barriques und in größeren Holzfässern ausbauen. So 
besticht der Amarone durch Kraft und Eleganz mit einer unnachahmlichen Fruchtkonzentration.

Flasche 0,75 l 80,00€	

AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO
„IL LUSSURIOSO“ DOC
BUGLIONI - VENETIEN
CORVINA | CORVINONE RONDINELLA | CROATINA OSELETA	    	  

Die Trauben des Amarone werden im September selektiv gelesen und dann in speziellen Tro-
ckenräumen angetrocknet, die eigentliche Weinbereitung beginnt somit erst im Dezember. Der 
Jungwein wird dann 24 Monate in Barriques ausgebaut. Trotz großer Dichte und Komplexizität 
ein eleganter und filigraner Rotwein.

Flasche 0,75 l 110,00€	

TRE ROVERI BARBERA D’ASTI SUPERIORE DOCG
PICO MACCARIO – PIEMONT
BARBERA	    	  

Intensives Bukett aus reifen Pflaumen und Brombeeren, ein Hauch Vanille dazu. Enorm saftig, 
durch die weichen Tannine gleitet der Wein fast seidig über den Gaumen, im Abgang bleibt 
eine lebendige Frische und viel Lust auf den nächsten Schluck. Zwölf Monate reift der Tre Rove-
ri in kleinen Holzfässern.

Flasche 0,75 l 55,00€	

NEBBIOLO STARDERI DOC
LA SPINETTA - PIEMONT
NEBBIOLO	    	  

Die Trauben stammen aus der Barbaresco-Spitzenlage Starderi, vorzugsweise von den jungen 
Rebstöcken. Der Wein wird zwölf Monate in neuen Barriques aus französischer Eiche ausgebaut 
und ohne Filtration oder Klärung abgefüllt. Ein Power-Nebbiolo der Spitzenklasse mit der Ele-
ganz eines großen Piemontesers!

Flasche 0,75 l 60,00€	

VINO ROSSO



PANE E VINO 
VINERIA

BARBERA D’ASTI SUPERIORE „BIONZO“ DOC
LA SPINETTA - PIEMONT
BARBERA	    	  

Die Trauben des Barbera Superiore wachsen bei Asti. Weine, die aus diesem Gebiet stammen, 
sind einen Tick komplexer und fruchtiger als diejenigen von Alba. Er reift 16 Monate in neuen 
Barriques.

Flasche 0,75 l 95,00€	

BAROLO „BOTTE GRANDE“ DOCG
LA SPINETTA - PIEMONT
NEBBIOLO	    	  

Der BG wurde nicht wie gewöhnlich bei La Spinetta im Barrique ausgebaut, sondern in großen 
neuen 3.000 Liter fassenden Eichenfässern aus Allier-Eiche. Er weist die typische dichte und 
komplexe Handschrift Giorgio Rivetti’s auf, hat aber eine klassischere Nebbiolo-Charakteristik. 
Er ist von moderner Machart in puncto Reintönigkeit und milder Tanninstruktur.

Flasche 0,75 l 120,00€	

BARBARESCO DOCG
PICO MACCARIO – PIEMONT
NEBBIOLO	    	  

Einer der bekanntesten Weine aus dem Piemont, zu 100 % aus Nebbiolo Trauben hergestellt. 
Intensives Rubinrot. Frisch, reich an fruchtigen und blumigen Düften, mit starken und warmen 
Gewürzdüften. Elegant, gekennzeichnet durch seine Vollständigkeit, Ausgewogenheit und Lang-
lebigkeit.

Flasche 0,75 l 80,00€	

BAROLO DOCG „PERARMANDO“
PARUSSO - PIEMONT
NEBBIOLO	    	  

Alle Trauben der Einzellagen Bussia, Mosconi und Mariondino sind in der Flasche vereint. Die 
Reifung des Weins erfolgte drei Jahre in gebrauchten Barrique-Fässern. Vielschichtige Aromen, 
feinfruchtig, Pflaumen. Am Gaumen sehr elegant und hochfein, nobles Tannin, viel Frucht, langer 
Nachhall.

Flasche 0,75 l 98,00€	

VINO ROSSO
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BAROLO BUSSIA RISERVA ORO DOCG
PARUSSO - PIEMONT
NEBBIOLO	    	  

Parusso ließ den Wein über fünf Jahre in besten Barriques reifen und für fünf Jahre auf der Fla-
sche verfeinern. Klar ist, dass die wenigen Flaschen, die es gibt, den Namen Oro (Gold) tragen 
und das Etikett ein goldenes ist. In der Nase sehr komplex, feinste Erdbeerfrucht gepaart mit 
Rosenblättern.

Flasche 0,75 l 275,00€	

SITO MORESCO DOC
GAJA - PIEMONT
NEBBIOLO | MERLOT | CABERNET	    	  

Das piemontesische Wort „Sito“ bedeutet Stelle/Platz/Ort. Gemeint ist ein Nebbiolo-Weinberg in 
der Ortschaft Treiso, den Enrico Giovannini Moresco 1979 an Gaja verkauft hat. Sito Moresco 
vereinigt die Komplexität und Lagerfähigkeit der Nebbiolo mit der Finesse und der Geschmei-
digkeit von Merlot und Cabernet.

Flasche 0,75 l 145,00€	

BAROLO DOCG
CERETTO - PIEMONT
NEBBIOLO	    	  

Fast schwarzrot im Glas, duftet der Rotwein vielschichtig und fruchtig nach Aromen von Cassis, 
Himbeeren und Kirschen; wilde Kräuter, Ingwer, Anis und feinen Raucharomen. Am Gaumen 
herrlich saftig mit engmaschigen Tanninen, die fein und elegant eingebunden sind. Super aus-
balanciert und angenehm bis ins lange Finale.

Flasche 0,75 l 160,00€	

LE VOLTE IGT
TENUTA DELL‘ORNELLAIA - TOSKANA
MERLOT	    	  

Die Tenuta dell‘ Ornellaia ist eines der ganz großen Supertoskaner-Weingüter. Die Trauben werden 
zunächst getrennt in Edelstahltanks vinifiziert und anschließend in Barriques sowie Zement ausge-
baut, um die ideale Balance zwischen Tannin und Ausdruck der Frucht zu erreichen. Das Ergebnis 
ist ein seidiger Wein mit Aromen von blauen Beeren, Süßholz und Gewürzen sowie Tabaknoten.

Flasche 0,75 l 65,00€	

VINO ROSSO



PANE E VINO 
VINERIA

ORNELLO MAREMMA DOC
ROCCA DI FRASSINELLO - TOSKANA
CABERNET SAUVIGNON | MERLOT | SANGIOVESE | SYRAH	    	  

Das Bouquet des Rocca di Frassinello Ornello DOC zeigt balsamische Noten mit Kaffeetönen, 
dunkler Waldfrucht mit einem Hauch von Mokka und Gewürz. Am Gaumen ist der Rocca di 
Frassinello Ornello DOC  sehr dicht, fleischig, saftig, samtig und feinwürzig mit einer schönen 
Frucht und einer muskulösen Eleganz. Absolut ausgewogen und mit sehr langem Nachhall.

Flasche 0,75 l 50,00€	

LE SUGHERE DI FRASSINELLO DOC
ROCCA DI FRASSINELLO - TOSKANA
SANGIOVESE | MERLOT | CABERNET SAUVIGNON	    	  

Der Sughere di Frassinello hat eine rubinrote Farbe. Die Nase öffnet sich mit einem großen und 
intensiven Bouquet, das durch Noten von roten Früchten gekennzeichnet ist. Am Gaumen ist 
es groß und rund, mit weichen Tanninen und einem angenehm anhaltenden und einhüllenden 
Abgang.

Flasche 0,75 l 60,00€	

CHIANTI RISERVA DOCG
CASANOVA DELLA SPINETTA - TOSKANA
SANGIOVESE	    	  

Der Chianti Riserva besteht zu 100 Prozent aus Sangiovese. Die 20 Jahre alten Rebstöcke ste-
hen auf Muschelkalk-Böden im Weinberg Casanova bei Terricciola. Der Wein reift 24 Monate in 
gebrauchten, 600 Liter großen, französischen Eichenholzfässer.

Flasche 0,75 l 60,00€	

SEZZANA IGT
CASANOVA DELLA SPINETTA - TOSKANA
SANGIOVESE	    	  

Erst nach 10 Jahren Lagerung kommt der Wein auf den Markt. Der Name Sezzana ist der alte 
Name des Ortes Terricciola, dem Sitz des Casanova-Weingutes. Der Wein wird 24 Monate in 
neuen französischen Tonneaux von 350 Litern Inhalt ausgebaut, bevor er ohne Schönung oder 
Filtration abgefüllt wird. Danach reift er 8 Jahre auf der Flasche, bevor er zum Verkauf frei-
gegeben wird.

Flasche 0,75 l 245,00€	

VINO ROSSO
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LUCENTE IGT
TENUTA LUCE - TOSKANA
MERLOT | SANGIOVESE	   	  

Im Glas zeigt sich ein brillantes Rubinrot mit violetten Reflexen. Das komplexe Bukett offenbart 
eine leicht süßliche Note nach reifen Kirschen, schwarze Johannisbeeren und Heidelbeergelee, 
gepaart mit einem Hauch von getrockneter Minze, Salbei und Thymian im Hintergrund. Seine 
Tannine sind gut eingebunden und er verfügt über eine spannende Fruchtdichte. Lange noch 
bleibt die schöne Aromen Komposition am Gaumen.

Flasche 0,75 l 85,00€	

BRANCAIA NO 2 DOC
BRANCAIA - TOSKANA
CABERNET SAUVIGNON	    	  

Der Brancaia No 2 ist ein reinsortiger Cabernet Sauvignon und duftet nach dunkler Waldfrucht 
mit feiner Würze, umhüllt von einem Hauch Mokka. Die 12-monatige Barrique-Reifung gibt dem 
Rotwein am Gaumen Geschmeidigkeit. Die charakteristische Cabernet-Aromatik, ein wunderbar 
saftiges Mundgefühl und ein nachhaltiges Finish machen Lust auf mehr.

Flasche 0,75 l 80,00€	

CHIANTI CLASSICO RISERVA DOCG
BRANCAIA - TOSKANA
SANGIOVESE	    	  

Aus Trauben der Lagen Castellina und Radda in Chianti hergestellt. Nach 16-monatiger Ei-
chenholzfass-Reifung offenbart sich das Potential des Weines. Der rubinrote Chianti duftet nach 
Beerenfrüchten und Schokolade mit feinen Nuancen an Würzigkeit. Im Geschmack komplex und 
aromatisch mit eingebundenen Tanninen, die Trinkfreude und Genuss bieten.

Flasche 0,75 l 95,00€	

VINO NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG
AVIGNONESI - TOSKANA
PRUGNOLO GENTILE	    	  

Der Wein zeigt einen schlanken, mittleren Körper, nahtlose Tannine und ein unverwechselbares 
Geschmacksprofil. Im Glas zeigt er intensive granatrote Reflexe. In der Nase Aromen von kleinen 
roten Früchten, Erdbeeren und Johannisbeeren. Dann Granatapfel und den unverwechselbaren 
Veilchenduft eines sehr guten Vino Nobile. Am Gaumen ist er gut ausgewogen mit Noten von 
reifen Kirschen und Pflaumen, unterstützt von präzisen und eleganten Tanninen.

Flasche 0,75 l 85,00€	

VINO ROSSO



PANE E VINO 
VINERIA

DESIDERIO IGT
AVIGNONESI - TOSKANA
MERLOT	    	  

Desiderio war ein Bulle, der vor mehr als einhundert Jahren auf der Farm von Avignonesi lebte. 
Dies ist Merlot aus der Toskana von seiner besten Seite. Das breite aromatische Bouquet reicht 
von Kirsch- und Pflaumenmarmelade über Noten von schwarzem Tee und Grafit bis hin zu 
einem Hauch von Kardamom. Am Gaumen ist er umhüllend und tief, begleitet von einem seidi-
gen und linearen Tannin, das typisch für die Struktur des toskanischen Merlot ist.

Flasche 0,75 l 110,00€	

ROSSO DI MONTALCINO DOC
SIRO PACENTI – TOSKANA
SANGIOVESE GROSSO	    	  

Siro Pacenti zeigt mit dem beeindruckenden Rosso di Montalcino, welche exzellente Qualitäten 
dieser Wein erreichen kann. Der Rosso di Montalcino gilt als der „kleine Bruder“ des Brunello di 
Montalcino, in der Regel stammen die Sangiovese Trauben aus den jüngeren Weinbergen der 
Weingüter. Kräftige Kirscharomen in der Nase, am Gaumen sehr konzentriert, fast opulent, mit 
einer fantastischen Länge.

Flasche 0,75 l 90,00€	

PELAGRILLI BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
SIRO PACENTI – TOSKANA
SANGIOVESE GROSSO	    	  

Der Pelagrilli ist in seiner Jugend schon sehr elegant und zugänglich. Hergestellt aus ca. 30jäh-
rigen Rebanlagen mit späterer Lagerung von über 2 Jahren in zum Teil neuen französischen 
Barriques. Im Bouquet einladendes Beerenaroma, Facetten von Gewürzen, Macchia und Blüten. 
Im Trunk Aromen von dunkler Kirsche, Pflaume, Rauch und Gewürze. Mit seiner Fülle und den 
feinkörnigen Tanninen zeigt er bis ins geschmeidige Finale seine beachtliche Persönlichkeit.

Flasche 0,75 l 140,00€	

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
CIACCI PICCOLOMINI - TOSKANA
SANGIOVESE GROSSO	    	  

Auch schon der „Basis-Brunello“ von Ciacci ist sensationell. Die Trauben stammen aus besten 
Lagen, nur eben von jüngeren Rebstöcken. Im Weinberg und im Keller erfährt dieser Brunello 
nur allerbeste Arbeit und Pflege. Er reift 30 Monate in mittelgroßen Fässern.

Flasche 0,75 l 110,00€	

VINO ROSSO
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PROMIS IGT
CA‘ MARCANDA GAJA - TOSKANA
MERLOT | SYRAH | SANGIOVESE	    	  

Ca‘ Marcanda ist eine Herzensangelgenheit für Angelo Gaja im toskanischen Bolgheri. Der 
Promis ist eine Cuvée aus Merlot, Syrah und Sangiovese verspricht höchste Genusskunst. Der 
Wein begeistert durch seinen schönen Ausdruck, der komplexen Struktur und dem spannenden 
Bouquet.In der Nase erinnert er an Beeren und Schwarzkirschen. Am Gaumen trifft elegante 
Struktur mit Kraft und Dichte auf geschmeidiges Tannin.

Flasche 0,75 l 110,00€	

MAGARI IGT
CA‘ MARCANDA GAJA - TOSKANA
MERLOT | CABERNET SAUVIGNON | CABERNET FRANC	    	  

„Magari“ ist in Italien ein umgangssprachliches Wort mit vielen Bedeutungen, wie „vielleicht“ 
oder auch „schön wär‘s“... . Die drei Sorten werden getrennt vergoren und 18 Monate in neuen 
und einjährigen französischen Barriques ausgebaut. Anschließend wird die Cuvée zusammen-
gestellt und der Wein reift weitere Monate auf der Flasche, ehe er in den Verkauf gelangt. Im 
Gaumen dichte Textur, voll, rund und elegant. In der Nase würzig und beerig.

Flasche 0,75 l 160,00€	

„PIEVE“ BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
PIEVE SANTA DI RESTITUTA - TOSKANA
SANGIOVESE GROSSO	    	  

Der Brunello von Angelo Gaja ist eine Lagencuvée, die aus einem neun Hektar umfassenden 
Weinberg in Torrenieri im Nordosten Montalcinos stammt. Anteile stammen aus den beiden 
Crulagen Rennina und Sugarille. Die einzelnen Lots werden getrennt vergoren, etwa 24 Monate 
in großen Holzfässern ausgebaut, anschließend verschnitten und weitere sechs Monate in 
Zementtanks zur Abrundung gelagert. Ein großartiger Ausdruck des Brunello-Terroirs, der die 
typische, feine und elegante Gaja-Handschrift trägt.

Flasche 0,75 l 190,00€	

SONDRAIA IGT
POGGIO AL TESORO - TOSKANA
CABERNET SAUVIGNON | MERLOT | CABERNET FRANC	    	  

Ein Bukett von exotischen Gewürzen, gefolgt von Noten reifer roter Früchte, ausgeprägt und 
anhaltend. Am Gaumen vollmundig, geschmeidig und warm, körperreich, von nachhaltiger Per-
sistenz im Abgang. Toller Supertuscan!

Flasche 0,75 l 195,00€	

VINO ROSSO
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GRATTAMACCO BOLGHERI DOC
GRATTAMACCO - TOSKANA
CABERNET SAUVIGNON | MERLOT | SANGIOVESE	    	  

Die Gärung wird in konischen Eichenholztanks durchgeführt, anschließend reift der Wein 18 Mo-
nate in teils gebrauchten, teils neuen Barriques. Facettenreiche, ausgewogene Nase, Fruchtaro-
men, vor allem von roten Beeren, gesellen sich zu würzigen Noten. Im Mund spürbar mineralisch 
mit feinen Röstnoten mit unendlich lang erscheinendem Abgang.

Flasche 0,75 l 195,00€	

ORENO IGT
TENUTA SETTE PONTI - TOSKANA
SANGIOVESE CABERNET SAUVIGNON | MERLOT | PETIT VERDOT	    	  

Sette Ponti liegt im Herzen des Chianti, nicht weit von der historischen Stadt Arezzo entfernt. 
Die Straße zwischen Arezzo und Florenz überquert sieben mal den Arno, daher auch der Name 
„Sette Ponti“ (Sieben Brücken). Der Wein wurde nach dem Fluss benannt, der das Weingut bei 
seinem Lauf durchquert. Einige der Reben wurden bereits 1935 gepflanzt.

Flasche 0,75 l 190,00€	

ORMA IGT
TENUTA SETTE PONTI - TOSKANA
MERLOT | CABERNET SAUVIGNON | CABERNET FRANC	    	  

Nach seinem Erfolg mit der Tenuta Sette Ponti beschloss Dr. Antonio Moretti ein neues Projekt 
in Bolgheri zu starten. Wunderschön gelegen, erwarb er ein Podere Orma in Castagneto Car-
ducci mit Rebbergen, die unmittelbar neben denjenigen der Tenuta dell‘Ornellaia liegen. Der 
nur 5 Hektar große Weinberg des Podere Orma liegt nicht weit vom Meer entfernt auf tiefgrün-
digen Kies- und Tonböden, die nur wenig Sand aufweisen.

Flasche 0,75 l 220,00€	

LUCE IGT
TENUTA LUCE - TOSKANA
MERLOT | SANGIOVESE	   	  

Das Flaggschiff der Tenuta Luce wird aus Sangiovese und Merlot Trauben hergestellt. Die Ikone 
offenbart sich in einem kräftigen Rubinrot. Das Bukett ist geprägt von fruchtigen Aromen wie 
Brombeeren und Maulbeeren, mit süß-würzigen Nuancen und einem Hauch von Kakao. Am 
Gaumen zeigt sich eine herausragende Harmonie, Eleganz und Lebendigkeit des Weines. Die 
Struktur ist weich, mit perfekt eingebundenen Tanninen, der Abgang ist lang und intensiv.

Flasche 0,75 l 220,00€	

VINO ROSSO
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VOLTA IGT
BERTINGA - TOSKANA
MERLOT	    	  

Im Duft komplex, dabei sehr konzentriert mit dunkler Frucht und kandierter Kirsch Aromatik,  
auch blaue Früchte schwingen mit. Herrlich floralen Noten die sich hinter der Fruchtopulenz  
abspielende Komposition aus kühler Frucht, gepaart mit der floralen und erdigen Würze. Am 
Gaumen mit viel verführerischem Extrakt und reifer Frucht, das Ganze getragen und umrahmt von 
feinen Gerbstoffen und vitalen, zupackenden Frische, die auf die Höhenlage zurückzuführen ist.

Flasche 0,75 l 220,00€	

ROSSO MARCHE IGT
SANTA BARBARA - MARKEN
MONTEPULCIANO | CABERNET | MERLOT	    	  

Historisch gesehen ist der Rosso Marche von Stefano Antonucci der erste Rotwein den Santa 
Barbara produziert hat. Stefano Antonucci hat ihn nach französischem Vorbild nur aus Caber-
net Sauvignon und Merlot vinifiziert. Ab dem 2000er wurde auch Montepulciano zugeführt. 
Der Wein erinnert an Cassis und Röstaromen und entfaltet sich voll im Geschmack, ist sehr gut 
ausgewogen, hat Kraft und Struktur von feiner Frucht.

Flasche 0,75 l 48,00€	

ARTAS PRIMITIVO SALENTO IGT
CASTELLO MONACI - APULIEN
PRIMITIVO	    	  

Das Flaggschiff von Castello Monaci und ein vielfach hochprämierter Super-Premium Primit-
ivo, welcher international gefragt ist. Sehr niedrige handgelesene Erträge und eine Reife von 6 
Monaten in kleinen Eichenfässern, sowie 6 Monaten in großen Holzfässern sprechen für sich. Ein 
muß für alle Primitivo Fans! 

Flasche 0,75 l 65,00€	

ETNA ROSSO DOC
TERRE NERE - SIZILIEN
NERELLO MASCALESE | NERELLO CAPPUCCIO	    	  

Aus Nerello Mascalese und Nerello Cappuccio Trauben hergestellt. Dunkles, strahlendes Rubin-
rot. Rein und elegant, mit würzigen Kräuteraromen und frischen Fruchtnoten von Kirschen und 
Johannisbeere. Subtil mit einem schönen fruchtigen Spiel, zarter Salz-Ader, dabei gut struktu-
riert, sehr kompakt und voller Harmonie. Ein Etna Rosso mit der nahezu burgundischen Finesse 
und Länge eines Pinot Noir.

Flasche 0,75 l 60,00€	

VINO ROSSO
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SPERSS BAROLO DOP
GAJA - PIEMONT
NEBBIOLO	    	  

Sperss, einer der großen Piemont-Weine! In der Nase betört ein komplexes Bukett von roten 
Früchten, Gewürzen und dezenter Kräuterwürze. Am Gaumen vollmundig mit reifen, straffen 
Tanninen und frischer Säure. Hier entfaltet sich nun die volle Aromatik: Himbeere, Kirsche, 
Pflaume, Orangenschale, Anis, Pfeffer, Laktitz und Tabak kreieren eine einzigartige Harmonie 
und offenbaren sich noch im überaus langen Finish.  Dicht und elegant mit grandioser Balance!

Flasche 0,75 l 490,00€	

DARMAGI DOC
GAJA - PIEMONT
CABERNET SAUVIGNON	    	  

Das Bukett duftet nach reifen Früchten, wie dunkle Waldbeeren, Kirschen und Erdbeeren; dazu 
Noten von Wacholder und Lakritze. Am Gaumen richtig saftige Tannine mit einer leicht süß-
lichen Note; frisch und mineralisch, dazu wieder reife Früchte, besonders Aromen von Cassis 
kommen zum Vorschein. Langer leicht salziger Abgang. Ein sehr eleganter Cabernet Sauvignon 
aus dem italienischen Langhe D.O.C.

Flasche 0,75 l 490,00€	

BARBARESCO DOCG
GAJA - PIEMONT
NEBBIOLO	    	  

Die Nebbiolo-Trauben für den Barbaresco von Gaja kommen aus 14 verschiedenen Parzellen 
in der Gemeinde Barbaresco und kaum ein anderer Barbaresco zeigt die Vielschichtigkeit der 
Appellation in dieser Breite. In der Nase Aromen von Rosen und Walderdbeeren, danach feiner 
Marzipan und ein Hauch Wacholder. Am Gaumen eine leichte Salzigkeit mit guter Länge und 
knackigen roten Früchten und angenehmer Säurestruktur.

Flasche 0,75 l 470,00€	

ORNELLAIA BOLGHERI
TENUTA DELL‘ ORNELLAIA - TOSKANA
CABERNET SAUVIGNON | MERLOT | CABERNET FRANC | PETIT VERDOT	   	  

Der wie gewohnt intensiv rubinrote Ornellaia offenbart in der Nase Noten reifer Beerenfrüchte 
und leichte Anklänge von Vanille und süßem Tabak. Der Wein weist eine samtig weiche Textur 
und ein angenehmes, umhüllendes Mundgefühl auf, das zum zweiten Schluck einlädt. Seine 
dichte und gleichzeitig elegante Tanninstruktur trägt das geschmackvolle, schön anhaltende 
Finale.

Flasche 0,75 l 450,00€	

RARITÄTEN
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SASSICAIA BOLGHERI
TENUTA SAN GUIDO - TOSKANA
CABERNET SAUVIGNON | CABERNET FRANC	    	  

Italiens Antwort auf Bordeaux schrieben die Weinkritiker als 1968 mit dem Sassicaia der erste 
und bis heute berühmteste Cabernet Sauvignon Italiens auf den Markt kam. Mehr als zwei Jahr-
zehnte war er der teuerste Tafelwein Italiens, bis dann 1994 eine eigene Appellation, die DOC 
Bolgheri Sassicaia für ihn geschaffen wurde, die einzige in Italien ausschließlich für einen Wein!

Flasche 0,75 l 550,00€	

SOLAIA
MARCHESI ANTINORI - TOSKANA
CABERNET SAUVIGNON | CABERNET FRANC | SANGIOVESE	    	  

Komplexität und aromatische Finesse: Noten von roten Beeren wechseln sich ab mit süßen An-
klängen an reife Aprikose und rote Orange mit einem Hauch von Rosenblüte; perfekt integriert 
die deutlichen Noten von Kaffeebohne und Schokolade. Am Gaumen ist der Wein vollmundig 
und harmonisch mit ausgezeichneter harmonischer Struktur. Weiche Tannine machen ihn fest 
und schmeichelnd mit einem außergewöhnlich langen Finale.

Flasche 0,75 l 550,00€	

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG CERRETALTO
CASANOVA DI NERI - TOSKANA
SANGIOVESE GROSSO	    	  

Enorme Duftfülle nach würzigen Aromen von Zimt, Leder und Heu, umhüllt von einer süssen 
Komponente mit Noten von überreifen, saftigen Pflaumen und Brombeerkonfitüre. Am Gaumen 
mundfüllend, sehr klassisch und elegant. Wunderbar stützende Säure, keine störende Opulenz 
sondern einfach enorm komplex und vielschichtig. Unglaublich nachklingende Finale.

Flasche 0,75 l 350,00€	

BAFFONERO DOC
ROCCA DI FRASSINELLO - TOSKANA
MERLOT	    	  

Fruchtige Nase mit Aromen, die insbesondere an Brombeeren, Blaubeeren und Vanille erinnern. 
Im Glas verändert sich die aromatische Komponente und entwickelt sich zu Tabak, Schokolade 
und einem Hauch Kaffee. Im Mund dann komplex, voll und robust. Der Ausbau erfolgt 14 Mo-
nate in Barriques und weiteren 12 Monaten auf der Flasche. Einer der größten Merlot Italiens

Flasche 0,75 l 470,00€	

RARITÄTEN



PANE E VINO 
VINERIA

VINO BIANCO - MAGNUMFLASCHEN

LUGANA DOC
MONTE DEL FRÀ - VENETIEN						           Flasche 1,5 l 90,00€

ANIMALE CELESTE
SANTA BARBARA - MARKEN						         Flasche 1,5 l 95,00€

STOAN BIANCO DOC
CANTINA TRAMIN - SÜDTIROL						         Flasche 1,5 l 130,00€

CHARDONNAY LA FOA DOC
SCHRECKBICHL/COLTERENZIO - SÜDTIROL				       Flasche 1,5 l 140,00€

VINO ROSATO - MAGNUMFLASCHEN

IL ROSÈ DI CASANOVA
CASANOVA DELLA - SPINETTA TOSKANA				       Flasche 1,5 l 95,00€

WHISPERING ANGEL
CHATEAU D’ESCLANS - PROVENCE					        Flasche 1,5 l 105,00€

VINO ROSSO - MAGNUMFLASCHEN

ORNELLO MAREMMA DOC
ROCCA DI FRASSINELLO - TOSKANA					          Flasche 1,5 l 95,00€

LE SUGHERE DI FRASSINELLO
ROCCA DI FRASSINELLO - TOSKANA					         Flasche 1,5 l 110,00€

LANGHE NEBBIOLO
LA SPINETTA - PIEMONT							           Flasche 1,5 l 110,00€

BAROLO PERARMANDO
PARUSSO - PIEMONT							          Flasche 1,5 l 190,00€

PIN MONFERRATO ROSSO
LA SPINETTA - PIEMONT							          Flasche 1,5 l 210,00€

AMARONE DELLA VALPOLICELLA
BUGLIONI VENETIEN							          Flasche 1,5 l 210,00€



PANE E VINO 
VINERIA

GRAPPA LINA, 40 % VOL.
SANTA BARBARA - MARKEN
100 % VERDICCHIO	    	  

Stefano Antonucci ließ von Meisterbrenner Enrico Berta diesen sensationellen Grappa brennen. 
Er wurde für 18 Monate im Barrique ausgebaut. Er erinnert in seiner Stilistik eher an einen fei-
nen Cognac als an einen Grappa. Gewidmet hat Stefano diesen Grappa seiner Mutter Lina. In-
tensive Bouquet nach Weinbergpfirsich, am Gaumen voll, weich und doch samtig, feine Schärfe.

Glas 2 cl 12,00€	

GRAPPA NEBBIOLO „TRE SOLI TRE“, 44 % VOL.
BERTA - PIEMONT
NEBBIOLO DA BAROLO	   	  

Grappa-Liebhaber können sich nicht genug von dieser faszinierenden unterirdischen Welt 
verzaubern lassen, wo die Berta-Reserven seit Jahren ruhen und darauf warten, dass Zeit und 
die Weisheit der Kellermeister über den richtigen Zeitpunkt der Abfüllung entscheiden. Vier 
Generationen für die Grappe, um die moderne Distillerie der Berta di Roccanivo in Casalotto di 
Mombaruzzo entstehen zu lassen, und eine Geschichte, die am 11. Juli 1866 mit der Geburt von 
Francesco Berta begann. Acht Jahre in Barrique gereift.

Glas 2 cl 15,50€	

GRAPPA „RISERVA DEL FONDATORE“, 45 % VOL.
BERTA - PIEMONT
50 % NEBBIOLO | 50 % BARBERA	    	  

Die Gebrüder Enrico & Gianfranco Berta produzieren in einem kleinem Örtchen Namens 
Mombaruzzo in der Provinz Asti zwischen der Langhe und dem Monferrato die vielleicht besten 
Grappe Italiens. Ihr bestes Produkt ist ein Grappa, den sie 20 Jahre in Barriques reifen lassen, 
den „Ventanni“. Alle drei Jahre wird diese Riserva in neue Barriques umgefüllt. Weit gefächertes 
und intensives Bouquet.

Glas 2 cl 18,50€	

BERTA CASTELLETTO DELL‘ ANNUNZIATA, 43 % VOL.
BERTA - PIEMONT
BARBERA | NEBBIOLO | MOSCATO	    	  

Er ist ein Liebesbrief an die Ursprünge Berta’s Brennerei. Er wurde dem Castelletto dell‘ An-
nunziata gewidmet. Es handelt sich um einen Landsitz, der in den Hügeln der Region um die 
italienische Stadt Asti liegt. Dort hat einst Paolo Berta, der Firmengründer, die erste Brennerei 
der Familie eröffnet. Dieser Grappa beweist: Die enge Verbindung zu ihren Wurzeln besteht 
weiterhin. In der Nase zeigt sich der Castelletto dell‘ Annunziata Grappa komplex, fruchtig und 
ausdrucksstark.

Glas 2 cl 18,50€	

GRAPPAVINO BIANCO - MAGNUMFLASCHEN

VINO ROSATO - MAGNUMFLASCHEN

VINO ROSSO - MAGNUMFLASCHEN



PANE E VINO 
VINERIA

SINGLE BARREL SELECT
JACK DANIELS
45% VOL	    	  

Glas 4 cl 8,50€	

ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKEY 16 YEAR
LAGAVULIN
43% VOL	    	  

Glas 4 cl 10,50€	

ISLAY SINGLE MALT SCOTCH WHISKEY 18 YEARS
LAPHROAIG
48% VOL	    	  

Glas 4 cl 10,50€	

UIGEADAIL ISLAY SINGLE MALT WHISKEY
ARDBEG
54,2% VOL	    	  

Glas 4 cl 10,50€	

DOUBLE WOOD HIGHLAND SINGLE MALT WHISKEY 12 YEARS
BALVENIE
40% VOL	    	  

Glas 4 cl 9,50€	

HIGHLAND SINGLE MALT WHISKEY 15 YEARS
DALWHINNIE
43% VOL	    	

Glas 4 cl 9,00€	

BLENDED CANADIAN WHISKEY
CROWN ROYAL
40% VOL	    	  

Glas 4 cl 9,00€	

WHISKEY


